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HroroBblii TecT N0 MaTeMaTHKE 3a Kypc 7 KJjacca
Bapmuanr 1

1. Kaxkoe 13 ciiexyomux uncen camoe 6oabmoe?

1) 0,0052 2) 0,0794 3)0,15 4) 0,106
2. Haueso Ha 18 peaures 9ncio:

1) 364 2) 328 3) 339 4) 342
3. Coxparture: .

14-2-24-11

4 9 T 4

1) — 2) — 3 — 4) —

) 11 ) 33 ) 22 ) 22

2 3 -
4. Bpycok pmHoiM SE M. PACIIHJIHJIH HA YaCTH 10 5 M B KaX/I0#.
Takux gacreii HoJy4nI0CH:
1) 8 2)6 3)7 4)9
5. JliuHa nOpSMOYToJIbHHKA paBHA 22 ¢M, 2 MHMPHHA COCTABJINET %

ero Junbl. Haiiiure nepumerp npaMoyrojibHUKA.

1) 26 cm 2) 46 cm 3)52cm 4) 56 cm
6. Kakas H3 KOOPAHHATHBIX TOYEK PACHOJI0KEeHA HA KOOPAHHATHOM
npsMoii Jiesee Apyrux?

1) A(-7) 2) B (10) 3)C(-11) 414
7. Pemmurte ypaBHenue: 2.x =-6,2

1) 6,2 2)-6,2 3)-3,1 4) 3,1
8. BoimosnuTe ciaoxkenue: -6,4+(-12)

1) -5,6 2)-184 3)-6,6 4) 184

O reee g

9. ¥ kakoro u3 JaHHBIX YHCe]] HAHMEHbIIUH MOXY b ?

1) -21,39 2)-21,4 3) 21,305 4) 25,5

10. Pemure ypaBuenune: x-—8,31=-5,76

1) 2,55 - 2)-13,07 3)-10,52 4) 14,07
11. BeinoHHTE BHIYHTAHHE: 3% -5 %
1 5 1 1
1) -2 — 2) -1—- 3) -8 — 4)8 —
) P ) 6 ) 6 ) 5
12. OxpyramTe yucino 37,285 o necarnix:
1) 373 2)37,2 3) 37,29 4) 37
13. Boruucaure: -8 +11-6-9
1) -10 2)-11 3)-12 4)-13
14. Hajiiure HeH3BECTHBIH YieH NPONOPIHH % = 3x2
5 1.2 2) 0,6 3)24 4) 0,12

15. Haiigure 3navenne Bpipaxennsa 18,18 a—28,18 a+ 10 npu a =

1) - 100 2) 100 3)19 4) 80
16. Beraucaure: - 2,5 - (- 1,6) + 41,6 : (-40)

1) 3,6 2)-4,04 3) 4,04 4) 2,96
17. Ynpocrare Boipaxenne: 4 (2,3 -2x)-2,4(x+ 1,5)
4
18. Pemmure ypaBuenne: 12-25(3x-5)= 3 (5-10x)

19. Haiiaure cymmy KopHeii ypaBuenuii: 12,4-x = 26 u x:1,9=-3



